

一男子闹市拿水果刀割手腕

# 保安悄悄到背后“偷走”他的刀

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 6日下午3点多,一男子在东岳大街华泰广场人行道上用水果刀割破自己手腕。现场一保安从男子背后拿走刀子,后男子被送到中心医院救治。

6日下午4点多,在东岳大街与龙潭路路口东50米路北的人行道上,现场的一片血迹还没干,血迹约一平方米,紧靠绿化带。血迹西侧5米多还有一小滩血迹,路过的市民都绕着走。

现场目击者说,下午3点30分左右,一个看上去三四十岁的中年男子,提着根棍子走到这里,腿有点瘸。他先坐在路边用棍子敲打,插手腕,手上流出血,又抢过路边菠萝摊上的一把水果刀,打算割手腕。菠萝摊老板说,她想把刀要过来,男子只说“你别过来”,她就不敢靠前了,男子开始割左手手腕。

割手腕后他就把刀放在绿化带边上,在华泰广场看车的一位保安趁他不注意,从背后把刀抽走。“不能让他伤自己,



男子割腕的地方留下一片血迹。本报记者 邢志彬 摄

再伤路人啊。”这位保安说,虽然男子没攻击路人的意思,但他还是先把刀拿走再说。保安

说这把刀和家用切菜刀差不

多,男子衣着并不破烂,看不出是什么原因这么做。

泰山區公安局了解情况的

民警介绍,男子还在市中心医

院接受治疗。对于事发原因,男子一句话也不说,割腕原因还要进一步调查。

(奖励线索提供人 50元)

# 夜间陪护病人 偷走病房电视

男子回家不久就被派出所“请”去

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守全) 宁阳一男子在卫生院陪护病人时,看上病房的液晶电视,趁深夜偷走,结果第二天就被堽城派出所抓获刑拘。

宁阳的吴某3月初在堽城镇卫生院陪护病人时,看到病房内的17寸液晶电视,画面很漂亮,比自家的旧彩电好看。他仔细查看了固定螺丝,并准备了扳手,准备偷回家。

3月6日凌晨4点多,他找

到一间无病人的病房,把墙上的液晶电视卸下来,用事先备好的棉大衣裹上,放到电动三轮车厢里,再用编织袋盖上离开卫生院。

早上8时30分,堽城镇卫生院报案,价值1300余元的

液晶电视被盗。民警很快锁定犯罪嫌疑人吴某。上午10点,回家不到3小时的吴某被传唤到派出所。一开始他还百般抵赖,直到看到监控截图才承认作案事实,目前他已被刑事拘留。

## 美女借走手机 出门没了影

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 在泰城工作的外地青年张某闲逛时,一位美女主动来搭讪,他本以为是个艳遇,没想到女子谎称借手机,把他的苹果手机骗走。

张某在泰城的一家科技公司工作,没有交女朋友。5日上午张某休班,到财源大街附近逛街。一名年轻女子一直微笑着看他,还跟着他走。女子自称“李静”,说张某很像一位多年不见的同学,她认错了人,但对张某有亲切感,想和他交个朋友。

张某认为遇到了“一见钟情”,就约李静一起吃饭,并相互留联系方式。李静自称在一家国企财务部上班,今天出门办事手机没电了,想借张某的手机。李静打完一个电话后,说再打一个给领导汇报财务账目往来,想让张某回避一下。

李静拿着电话到餐厅门口打电话,张某在里面。没想到李静一边打电话一边走远,等张某反应过来时,再出门去找,早就没了影。

张某查询手机的通话记录,发现自己手机根本没有拨打任何电话,而该国企财务部说根本没李静这个人,张某才确定遇到骗子,赶紧到了派出所报案。

Town Plaza  
泰安光彩城市广场  
泰安光彩大市场·首席中心商务区

# 5万首付,轻松入住!

# 投资光彩,商赢天下!



泰安鎏光溢彩城市广场山景公寓3月1日-4月30日买房抽大奖!

55-80 m<sup>2</sup>两房公寓, 全能小公寓, 泰城新地标!

首席山景公寓4360元/m<sup>2</sup>起

1重礼 山景公寓, 5万首付

只需5万首付, 轻松拥有首席山景公寓, 4360元/m<sup>2</sup>起! 赏花赏月看山, 超低首付, 低总价、零压力。

2重礼 购房返现, 重磅专享

一次性付款客户, 给予最高400元/m<sup>2</sup>的优惠; 分期或按揭付款客户, 给予最高300元/m<sup>2</sup>的优惠!

3重礼 抢先购房, 喜赢大奖

前50名购房客户均可参加在光彩营销中心的大抽奖活动! 三开门冰箱/全自动洗衣机/山地车/电磁炉/电饭煲/电热水壶

本活动最终解释权归山东光彩投资有限公司所有 | 微“光彩”, 赢天下



购房热线: 0538-8566666/8888 展厅地址: 泰安光彩大市场泰山区三栋4楼